E. Drakakis

To: Zervaki Georgia
Subject: RE: IKY - EKO - MAPATAZXH - AIEYKPINIZEIX

From: Leonidas Papastergiou [mailto:lpapas@iky.gr]
Sent: Thursday, June 08, 2017 1:20 PM

To: georgiaz@staff.teicrete.gr

Subject: IKY - EKO - MAPATAZH - AIEYKPINIZEIZ
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMOYPTEIO MNAIAEIAZ, EPEYNAZ KAl OPHZKEYMATQN

IAPYMA KPATIKQN YNOTPO®IQN Néa lwvia, Néumtn, 8 louviou 2017
(1KY) TEI KPHTHZ
—————— HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN TE

«MPOrPAMMA OIKONOMIKHZ ENIZXYZHZ ENIMEAQN OOITHTQN NOY ANHKOYN ZE EYNAOEIZ KOINQNIKEZ
OMAAEZ», AKAA. ETOYZ 2016-2017

AIEYKPINIZEIZ ZXETIKA ME TON EAEFXO AIKAIOAOTHTIKQN — NMAPATAZH NPOOEZMIAZ YITOBOAHZ

Y€ GUVEXELD TIPONYOU LEVWY UNVUUATWY Hag Kal KOTOTLY TANBou¢ altnuatwv dleukpvilou e ta e€nc:

Mapdtacn mnpoBesopiag UMOBOANG SLKALOAOYNTIKWV: ZAC EVNUEPWVOUUE OTL, Kotdmy mARBoug althpdtwy
urtoPndiwv oG kat Mpoppatelwyv IxoAwv/Tunudtwy, to A.Z. tou IKY anoddolos va mapateivel tnv npobeopia

uTtoBoAnNg dwkatodoynTikwv £€wg tnv Asutépa 19 louviou 2017. AKALOAOYNTIKA TIOU T(POCKOUIOVTAL HETA TNV

avwtépw TpoBeopia dev eival amodektd. Aleukpuviletal OTL n avwiépw Tpobeouia adopd tnv uToPoARn

SaoAoynTikwy amo toug urtoPndioug Kat 0xL ThV 0OAOKANPWON TOU EAEYXOU TIOU MipayHaTomnoloUV ot Mpappatelec.

EmutpocBetwce, avadoplkd pe Tov EAeyX0 TWV SIKALOAOYNTIKWY, SLEUKPLVI{OVTOL T TTAPAKATW:

1) Avtiypado skkabaplotikol/wv cnuelwpatog/wv popoloyikol £toug 2015 and tnv appddia AOY, mou Ba

avtiotolyei/ouv oto/ota AOM mov SnAwbnkav atnv aitnon vnoPndlotnTag.

>  Ztnv nepintwon rou ot altoUVTeS eV givai urtoxpeot, tpookouilstal uneuduvn 6nAwaon, Ue To YyvHoL0
NG UMOYPAPNAC TOU aIToUVToG, OTL Oev eival umoxpeo¢ SnAwong @opodoyikoUu Etoug 2015,

ouvodeuouevn amo onotodnnote Eyypapo anodeikvisl tov AQM toug.

>  Ava@oplkd pe ta ekkadaplotika onueiwpata kot ta évtuna E1 (popoAoyikoU €toug 2015) twv

yovéwv/knbeudvwy nouv SnAwdnkav otnv aitnon, dev yivovrat ekté¢ uneuduves SnAwoeLc.
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> Ztnv nepintwon mouv ot attouvtes dnAwdnkav w¢ efaptwucva UEAn os nAwon yovéwv/knbsudvwv
TTOU £YOUV TNV EMIUEAELD, APKOUV TA EKKATAPLOTIKA Kot Ta Evtuna E1 (popoAoyikou Eroug 2015) twv

YOVEWV/KNSEUOVWV.
2) EvnueEpWUEVN-EVTOG TOU TEAEUTAIOU UNVOG- EKTUTIWON TIEPLOUCLOKNG Kataotaon( (Evtumo E9):

— tou &ilou Kot Twv yovEéwv /KNdepovwv/Tpitwy GUCIKWY MPOCWITWY
— tou 8iov kat tou/tng ocullyou (yLa Eyyapouc).
» Ztnv nepintwon mou oL altouvtes h/kat ot yoveic/knbeuoves toug bev €xouv akivntn
iepLoUoia Kal w¢ eK TOUTOU SeV gival UTTOXPEOL, TPOOKOUIJETAL OXETIKN unteUduvn nAwon.

3) BeBaiwon tng owkelag IxoAAc/TuAuatog ywa tnv emtux e€étoon oto 60% Twv podnudtwv Tou

akadnuoikou étouc 2015-16.

>  Avagépetal ota padijuata akadnuaikot étouc 2015-2016 (rtooooto srituyiog eni ToU 6UVOAOU TwWV
NPOoBAsnouEVWY OTO MPOYPAUUN OTTOUSWVY UaTNUATWY TOU AVTIOTOLYOU ETOUG.

» 3t mepinTwon mou To MOoO0OoTo £ival UIKPOTEPO TOU 60% to amotédsoua tou eA€yyou sivatr « MH
AlOAEKTO».

» Aev anattsital otV NePINTWon MPWTOETWV QOLTNTWYV (sloaywyr¢ 2016-2017)

» 3TIC MEPUTTWOELS KATA TIC OTOIEC yia To 2015-2016 1oXUEL amé@aon SLaKOTHG-aVAGTOANG OToudwy,
eAéyxetat to £tog 2014-2015 (v 0 olTnNTHS SEV NTAV NMPWTOETHG).

4) Ynoxpéwon Twv whehoupévwy va Tipookopioouv evdldpeoco (40% Twy pabnuatwy akad. étoug 2016-2017)
Kol TeAko Tapadotéo (65% Twv pabnuatwv akad. étoug 2016-2017):

> Avagépetar ota upadjuara akadnuaikoU Etou¢ 2016-2017 kot bev nmepiAauBaverar ota

dikatoAoyntika mou mpookouilovral otnv mapovoa @daon. Ou Mpauuateiec da evnuepwdouv oe
ENOuevn @aon yia tnv €kdoon Kot EAeyxo Twv v AOyw SIKALOAOYNTIKWY TA onoia Sev MPEMEL va
ouyxéovrtal ue 1o SikatoAoyntiko tou onueiou 3 (uadiuara 2015-2016).
5) YrneuBuveg dnAwoelg avti twv mpoBAemouévwy SikaoAoyntikwv
» Ev yével bev avtikadiotouv kat Sev yivovratl bekté¢ uneuduves SnAwaoeig avti twv npoBAsrousvwy

SikaitoAoynTtikwy, EKTOC av MPOoBAEMETAL SLOPOPETIKA (TTY OTLC MEPUTTWOELS TOU ONUEioU 1 avwTépw).
Eiuaote otnv dtade0n oag yia meEpALTEPW SLEUKPLVIOELG

O Av. AleuBuvtng

Aewvidag Mamnaotepyiou



